

第四期夏令营10日开营

报名电话0631—5203337、18863177970

本报8月4日讯(记者 刘洁) 在生命管理智慧夏令营里,营员们早上6点起床跑步锻炼,敢站在众人面前大声喊出“我能行”,会走上舞台与大家分享体会,能用尽全身力气挣脱他人设置的障碍,锻炼自己的意志力,愿意和队长分担体验中设定的“惩罚”……如果你想变得和他们一样自信自

立,就赶快报名第四期生命管理智慧夏令营,8月10日将有新的一批营员走进夏令营,体验不一样的假期。

在生命管理智慧夏令营里,小营员们可以亲身经历自身的成长,这里有威海专业的生命教育团队、职业军官为夏令营全程护航,用体验、互动、尝试、实践的方式打开积极向

上、健康快乐的生命状态,让营员们变得自信沉稳,有思想,会思考,有行动,能调控自己并润泽别人。

只要你年满8周岁,想挖掘自身潜力,想训练思维力、自信力、沟通力、行动力、想象力、表达力、自信力、意志力8大优秀品质,就可以拨打咨询电话0631—5203337、18863177970

报名,2015年最后一期生命管理智慧夏令营将于8月10日至8月14日举行。夏令营实行一费制,单期费用为1680元/人,项目包括:训练营活动费、专家课时费、饮食住宿费、场地费、威海一日游旅游费用等,开营前后的交通往返费用由营员自行承担,需自备个人换洗衣物、洗漱用品。

威职师生开展“三下乡”活动

本报8月4日讯(记者 陈乃彰) 日前,威海职业学院信息工程系10名大学生志愿者在4名老师的带领下,深入潍坊市临朐县寺头镇大东峪村,开展了为期8天的青年志愿者暑期“三下乡”社会实践活动。

威海职业学院信息工程系已连续三年来此地开展留守儿童关爱和支教活动。威海职业学院信息工程系与大东裕村共建了“大学生社会实践教育基地”和“志愿者服务基地”,并举行了挂牌仪式。

此次“三下乡”活动受到了布谷乔社区、威海振磊电子有限公司的赞助,共捐赠图书230多本、衣物250多件、米面20袋、夏凉被10套以及其它日用物品。“三下乡”志愿服务队为留守儿童进行功课和心理辅导,并开展了武术、音乐、舞蹈等课程的教学,帮助农户做力所能及的农活等。

热游

4日,在幸福公园岸边,不少外地游客游玩。近期多雨,丝毫没有影响市民、游客出游兴致。5日多云间阴有雷雨,最高气温30℃。

本报记者 王震 摄影报道

如何防止家用电器烧损

常用的家用电器的额定电压是220伏,正常的供电电压在220伏左右。当供电线路中若因雷击等自然灾害造成的供电电压瞬时升高、三相负荷不平衡户线年久失修发生断零线,或因人为错接线等引起的相电压升高等原因发生电压升高,就会使电流增大导致家用电器因过热而烧损。

要防止烧损家用电器,就要从以下方面入手:一是用电设备不使用时应尽量断开电源;二是改造陈旧失修的入户线;三是安装带过电压保护接户开关。

记者 许君丽

经区环保分局绿色行动进社区

本报8月4日讯(记者 刘洁) 4日,记者从威海市环保局经区分局获悉,近日,威海市开展“青春绿色行动”进社区活动,经区分局工作人员跟随活动方走进经区长峰馨安社区,积极参与活动,提高公民环保意识,倡导市民节能环保、节电、节水等。

当天,威海团市委、威海市环境保护局、经区工委宣传部、经区团委、皇冠派出所、皇冠街道青年工作共建委员会、仁德公益服务中心志愿者代表及长峰社区居民代表等100余人参与活动。

“青春绿色行动”进社区活

动主要是在社区设立固定展棚,联合所属街道青年工作共建单位的医院、爱心企业为居民进行免费义诊、健康咨询、普法、节水节电等宣传,呼吁更多社区居民参与公益环保活动,践行绿色生活,共建生态家园。同时活动也为社区居民免费更

换节能灯、水管、废旧电池等,每个社区宣传互动一周,后续将在威海其他社区举行。活动通过设计多种互动有趣的环节,增加学生和居民的参与度,使“践行绿色生活,共建生态家园”宣传活动深入人心,融入现实生活中。

环翠获批首批省级农业科技园区

本报8月4日讯(记者 许君丽) 近日,环翠区海珍品省级农业科技园区经过专家评审、答辩和现场考察,被山东省科技厅批复为首批省级农业科技园区。

省级农业科技园区是探索现代农业发展的新路径而开展

的科技创新活动,目的是建设一批行政区划清晰、管理机构明确、产业集中度高、示范带动作用大的特色农业科技园区,打造县域科技创新高地。

为突出环翠区区域特色,促进农业科技创新,加速产业

转型升级,工作人员对环翠区优势农业调研考察,决定组建环翠海珍品省级农业科技园区。园区将围绕海水高效健康养殖业、海产品精深加工业和现代渔业物流与服务业等主导产业,分为孵化、养殖、加工及现

代服务4大功能区。环翠区力争把农业科技园区建设成为高端人才聚集、科技成果汇集、海洋科技型企业密集的“三集区”,促进周边渔业增效,渔民增收,使园区成为加快区域蓝色经济发展的助推器和“绿色硅谷”。

中国美协威海写生正式落幕

本报8月4日讯(记者 刘洁 实习生 雷映) 4日下午,“寻源问道·印象威海”2015年中国美术家协会油画艺委会威海写生创作活动正式落幕。

据了解,本次写生创作活动从7月25日开始,来自中国美协油画艺委会的12位油画艺术家与威海本地14名画家一起,先后来到小石岛、远遥渔港、靖子头、刘公岛、荣成天鹅湖景区、荣成金石湾艺术园区等地,进行了为期10天的写生创作活动。中央美术学院教授、中国美术家协会艺委会主任孙景波说,“我们这些人从全国各地来到威海的港口、码头、渔村和海岛,当地政府给了我们最合适的活动安排和最

大的创作自由,志愿者们给我们送水、撑伞,让我们感受到了无微不至的关怀。”

在4日举行的油画艺术原创基地建设研讨会上,与会画家交流了十天来在威海写生创作的体会和感受,对油画原创基地的建设也发表了自己的意见。中国美术家协会油画艺委会成员王力克说,“建设油画艺术基地是文化产业的一部分,而打造文化产业可以给全民带来一种新的生活方式。如果游客来了既可以游景点,也可以看展览,市民还能报名专业的油画培训班,这样的油画艺术基地才算真正发挥了作用。”

速读

本报讯 近日,乳山市供电公司涉及班组建设的部门主管及班组长,在该公司负责人的带领下深入营业大厅、配电运维抢修班、调控运行班、城东供电所等对上半年班建工作进行互相查评,互相学习。

通讯员 刘素华